



Інститут релігійної свободи представив доповідь «Свобода віросповідання під прицілом: російський терор на окупованих територіях Східної України».

У ній правозахисники наводять численні факти релігійних переслідувань у Донецькій та Луганській областях, які вчиняють підтримувані Росією бойовики.

Презентація доповіді відбулася 24 жовтня 2018 року у прес-центрі УКРІНФОРМ у Києві за участі представників Української Православної Церкви Київського Патріархату, Всеукраїнського Союзу Церков евангельських християн-баптистів, Української Церкви християн віри евангельської, Української Християнської Євангельської Церкви, Об'єднання іудейських релігійних організацій України і Духовного управління мусульман України.

Роль міжнародної спільноти є ключовою в припиненні нинішніх злочинів проти віруючих і церков, які вчиняє окупаційна влада на Сході України. Саме тому, напередодні прес-конференції, релігійні діячі та експерти IPC провели окрему презентацію Доповіді для співробітників дипломатичних представництв та іноземних місій.

“Немає сумнівів у тому, що релігійний фактор був використаний як один із інструментів гібридної війни Росії проти України, в якій суттєву роль відіграють брехлива пропаганда, дестабілізація суспільства за релігійною, національною, мовною ознакою. Через провокації розколів і соціальних вибухів російська влада готувала ґрунт для подальшої військової інтервенції та окупації ”, – роблять висновок автори Доповіді.

Євангельські християни, православні громади Київського Патріархату, греко-католики, Свідки Єгови стали основними мішенями релігійних переслідувань з боку окупаційної влади, підтримуваної Росією.



Відомий український журналіст Ігор Сімонов, який працює в ІРС, повідомив, що в Україні релігійні переслідування набули характеру терору на окупованих територіях.



**СВОБОДА ВІРОСПОВІДАННЯ
ПІД ПРИЦЛОМ**

**Російський терор
на окупованих територіях Східної України**

Вересень 2018



www.irs.in.ua / www.irs.in.ua/publications/2018-10-24-18-Veroyi-Prislydnyai експертний погляд на